Kone6aHus n BONHbLI



MexaHn4yeckue KonedaHus

CBoOOOHbIE KOonebaHus:

mx= — kx,
HaH

f+%x=0.
x =Acos(w,t+a)

@, =Vk/m



CB0OOAHbIE 3rIeKTPOMarHUTHbIe KoneobaHus

Q4+ "EIZ" Q=0. 0=0,,cos(a+a)
o, =v1/LC

= Q= —wyQu sin(wyl+g¢) =

=1_cos (0gft+p-+mn/2), (143.6)

Ue= g— %m cos (@of +- @)=

=, cos (0 + @), (143.7)



AunddepeHumanbHoe ypaBHeHNe MeXaHU4YeCKUX 3aTyXarlmx KonedbaHmm
x= —hkx—rx. (146.9)

%+ 28x + wgx=0. 52000

x = Aexp(—o0t)cos(@ t +a) (@

2
o =w, -6

A(f) —odT
A(t+T)
A(Y) T |
8=In ==—=
Al N,
(t+7) T (146.)
__ Tt __ __* _ ™
Q—9 aN, 5T, — 96 (146.8)
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OuddepeHumnanbHoOe ypaBHeHUe 3aTyXaloLWmnx KonedbaHmm B

3NEKTPUYECKOM KoyiebaTtenbHOM KOHType
- R " |
Qt+-Q+ g 8=0.

Q+26Q+ w2Q=0.

0O=0,,cxp(—0t)cos(® t + )

1 R?
m_‘\/w T (146.13)

L
Q=2"\/¢- (146.14)




OudhdepeHunanoHoe ypaBHeHME BbIHYXAEHHbIX

MeXaHU4YeCKux KonedbaHuu

mx kx —rx+ Fo cos wt.
X+ 28x 4 wpx=(F,/m) cos wt. (147.2)
x = Aexp(—ot)cos(@ t+a)+ Fo/m cos(wt — @)
\/(wg —0°) +46°w’
1 a0 280
L p=arctg ——- (147.9)
| U \. U " 1 1 = WS
e S 7 .. S (V]
KOMEEH:!.?!;' _ y ' . _ i 26 W



OudhdepeHunanoHoe ypaBHeHME BbIHYXAEHHbIX
3NIeKTPNYEeCKUX KornedaHnu

Un .
Q+ Q+ LCQ— cos wi.

Q+26Q+ 02Q=(Un/L) cos wt.
(147.4)

Un
Qn= =
5 1
tg o= = (147.13)

1/{oC)—aol’
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lNepeMeHHbIN TOK

[NepeMeHHbIN TOK, TeKYLLUN Yepe3 pe3ncTop C CONpPoTUBEHNEM
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Uy = Rl
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NepeMeHHbIN TOK, TEKYLLUN Yepe3 KaTyLKy C MHOYKTUBHOCTbLIO

L
Y XN,

L el ]

?U,_=wLIm
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Lal/dt=Umcoswt dl=(Um/L)coswt/dt

U U
I=—1""~ sin f=—"-cas (mt -£>=

® wl 2
=1, cos (mt—%), (149.4)
rume .
fn=Un/(oL). A

[MageHue HanpsikeHua UL onepexaeT no ase ToK,
TEKYLLNW Yepes KaTyLKy, Ha T1/2,



NMepeMeHHbIN TOK,
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TeKYLWMUN 4Yepe3 KOHAEHCATOP €eMKOCTbIo

rae

Q/C=UC=Umcoswit.
dQ

|=——=—wCU,, sin ol=

dt
=1_ cos (mt—l—%). (149.7)

/ CU Un
m=0CU =——F——.
[1/(eC)]

UC=(1/wC)Imcoswit.



Llenb nepemMeHHOro TokKa, cogepxatlias nocrnegoBaTtesibHO

BKJTFO4YeHHbIe Pe3UCTOP, KaTyLKy MHOYKTUBHOCTU U KOHAOEHCAaTOP.
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